



爱心行动

# 慈善商家与本报共推“爱在滨州”

## “冠芝霖手机连锁2015爱心慈善的呼唤”活动定于本周末开启

1月12日,本报推出“爱在滨州”栏目,关注生活在滨州各个角落的弱势群体,讲述他们在贫困、病痛的折磨下坚强生活的故事。《精神的残疾让他忘记命运的痛》一经见报,其抑扬顿挫的写作手法和感人泪下的故事让读者产生强烈共鸣,为弘扬爱与正能量起到了积极的推动作用。

为此,滨州冠芝霖手机连锁、滨州博艺星宇文化传播有

限公司决定主办“冠芝霖手机连锁2015爱心慈善的呼唤”活动,将于17、18日在渤海国际搭建舞台,通过现场捐赠的形式开展慈善救助。

2014年12月,主办方就通过蒲公英公益、渤海公益、中华爱心互助促进会、麦田计划公益助学等公益平台找寻急需救助的困难家庭及个人。主办方联合本报组成组委会,将对这些贫困家庭进行筛选,最终确

定受捐助对象。

1月17日,活动现场将公示受捐赠对象的情况。随后,由冠芝霖手机连锁提供礼物将由参与捐款的企业、个人现场抽取,中奖者根据不同奖品上交不同金额的善款,直接捐赠给困难家庭及个人。主办方提供了电动车、洗衣机、手机等价值约12000元的奖品,“中奖者只需500元就可以领走价值一千多元的电动车,只需200元就可以

领走价值八、九百元的洗衣机,而收取的钱将直接作为善款捐赠给贫困对象。”

活动总指挥李洪利介绍:“我们捐出的奖品价值可能远远高于筹集的善款金额,但我们就是想通过这样的活动形式让更多的企业、个人了解在我们周围还有很多人生活困难,需要我们的帮助,从而让更多人参与到公益当中来,逐步营造出人人做公益的环境。”

同时,活动现场还将对部分礼品进行现场拍卖,成交金额也将作为善款进行捐献。18日晚,受捐赠对象将来到活动现场,活动期间筹集的所有善款将在活动现场直接交到受赠人手中。

目前活动的筹备工作仍在进行当中,仍然有很多的爱心企业和爱心个人在陆续加入,也随时期待您前来献出自己的一份爱心。

本报记者 杜雅楠

## 爱心在召唤

### “爱在滨州”栏目特稿线索征集

他们怀着对生活的渴望在这个城市的各个角落,但是他们或身患残疾无法生活、或罹患重病、或无依无靠流浪街头。他们无法走进明亮的课堂,他们的房子摇摇欲坠,他们甚至吃不上一顿饱饭……

1月12日,本报推出“爱在滨州”栏目,见义勇为却致终身残疾王同江的故事让人闻之涕零,而这些让人心酸的人和事就在我们身边,他们是这个社会的弱势群体,比正常生活的我们更需要这个社会的关注和关怀。

“爱在滨州”栏目倾力于关注生活在滨州各个角落的弱势群体,如果您身边有这样的人和事,希望您拨打我们的热线0543-3211123告诉我们,记者将走到他们身边,倾听他们在贫困、病痛的折磨下坚强生活的故事,讲述他们简单的愿望,请您加入我们,帮他们一起实现。



# 镇痛活鱼

# 盐保健康

## 中药电热型热敷盐

本报与滨州无棣精盐厂合作,为您带来正品电热敷盐,让您远离腰腿颈肩痛

我们很土  
但很健康

- **产品结构:** 本品由优质棉麻布包装而成,内装天然优级海盐及中草药。
- **产品功效:** 局部热敷。主要刺激穴位,使局部皮肤温度升高,肌肉放松,毛细血管扩张,从而改善局部以及全身的血液循环,从而疏通血脉。天然海盐具有消炎止痛,舒筋活络,促进血液循环、缓解肌肉疼痛只功效;中药具有疏通血脉,祛除血瘀之效果。通经活络功效显著。
- **适用范围:** 久坐或长期伏案工作者、体力劳动者、运动人群、肌肉关节疲劳人群;妇科病患者;风湿、类风湿关节炎患者等。

插电就能用的热敷盐



销售热线: 3210010

销售地址: 齐鲁晚报·今日滨州编辑部

滨州市黄十渤九锦城大厦8层

(可乘坐29路、107路至锦城大厦站下车即到,或乘坐3路、24路至市路灯管理处站下车向北50米即到。)

邹平销售电话: 0543-4266186 4266207 13954311861

邹平地址: 平县广电大剧院售票处